
転入者アンケート集計結果 （平成29年3月13日～4月14日の33日間）

回答数 141

Q1 あなたの年齢を選んでください

回答数 回答率 回答数 回答率
1 10歳代 2 1.4% 3 2.9%
2 20歳代 58 41.1% 33 31.7%
3 30歳代 34 24.1% 27 26.0%
4 40歳代 32 22.7% 19 18.3%
5 50歳代 8 5.7% 8 7.7%
6 60歳代 3 2.1% 8 7.7%
7 70歳代 3 2.1% 6 5.8%
8 80歳代以上 1 0.7% 0 0

合計 141 100.0% 104 1

Q2 転入前のご住所を教えてください

回答数 回答率 回答数 回答率
17 12.1% 10 9.6%
16 11.3% 11 10.6%
6 4.3% 5 4.8%
16 11.3% 6 5.8%
17 12.1% 21 20.2%
24 17.0% 14 13.5%
17 12.1% 14 13.5%
7 5.0% 4 3.8%
4 2.8% 8 7.7%
12 8.5% 7 6.7%
2 1.4% 1 1.0%
1 0.7% 1 1.0%
2 1.4% 2 1.9%

合計 141 100.0% 104 100.0%

Q3 転居先として、生駒市以外も検討されましたか

回答数 回答率 回答数 回答率
1 はい 48 34.0% 37 35.6%
2 いいえ 86 61.0% 67 64.4%
- 無回答 7 5.0% - -

合計 141 100.0% 104 100.0%

転入を検討した他のまち（複数回答可） 回答数 回答率 回答数 回答率
1 奈良市 26 54.2% 19 51.4%
2 東大阪市 5 10.4% 3 8.1%
3 大阪市 13 27.1% 11 29.7%
4 平群町 4 8.3% 0 0.0%
5 大和郡山市 2 4.2% 1 2.7%
6 四條畷市 2 4.2% 0 0.0%
7 精華町 0 0.0% 0 0.0%
8 その他 6 12.5% 3 8.1%
H29年度その他（西宮市・豊中市・吹田市・木津川市・茨木市・枚方市） ※回答率はQ3で「はい」と答えた人に対する割合です。
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Q4 生駒市を選ばれた理由は何ですか。（複数回答可）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
141 100.0% 104 100.0% 48 100.0% 86 100.0%

1 電車や道路など交通の利便性が良い 51 36.2% 31 29.8% 26 54.2% 23 26.7%
2 気に入った物件があった 42 29.8% 25 24.0% 25 52.1% 17 19.8%
3 高齢者向けの福祉施策が充実している 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%
4 市の子育て・教育施策が充実している 15 10.6% 7 6.7% 10 20.8% 5 5.8%
5 子育て・教育環境が良い 27 19.1% 9 8.7% 16 33.3% 11 12.8%
6 医療施設が充実している 5 3.5% 3 2.9% 2 4.2% 3 3.5%
7 公園・緑地が多い 11 7.8% 7 6.7% 6 12.5% 4 4.7%
8 地震や台風などの自然災害が少ない 3 2.1% 3 2.9% 2 4.2% 1 1.2%
9 治安が良く安全である 20 14.2% - - 13 27.1% 7 8.1%
10 まちのイメージが良い 23 16.3% 17 16.3% 15 31.3% 8 9.3%
11 静かな居住環境 29 20.6% 22 21.2% 18 37.5% 10 11.6%
12 買い物など日常生活が便利 16 11.3% - - 6 12.5% 9 10.5%
13 以前生駒市に住んでいた 24 17.0% 12 11.5% 9 18.8% 14 16.3%
14 家族・知人の家に近い 25 17.7% 19 18.3% 10 20.8% 15 17.4%
15 職場・学校に近い 48 34.0% 30 28.8% 14 29.2% 34 39.5%
16 家族や知人から薦められた 11 7.8% 8 7.7% 8 16.7% 3 3.5%
17 不動産会社から薦められた 4 2.8% 0 0.0% 1 2.1% 1 1.2%
18 その他 18 12.8% 11 10.6% 0 0.0% 16 18.6%

H29年度
全体 生駒市以外の市も検討した 検討しなかった

その他の理由【親の実家6人・就職5人・家族の家2人・結婚1人・妻の職場との兼ね合い1人・仕方がなく1人】
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Q5 転居先に生駒市を選ばれたとき、生駒市の生活情報（買い物施設、医療施設、地域コミュニティ等）は調べられましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率
1 調べた 61 43.3% - -
2 調べなかった 55 39.0% - -
3 調べなかったが知っていた 23 16.3% - -
- 無回答 2 1.4% - -

合計 141 100.0% - -

Q6 転居先に生駒市を選ばれたとき、生駒市の行政サービスや制度は調べられましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率
1 調べた 40 28.4% 24 23.1%
2 調べなかった 81 57.4% 67 64.4%
3 調べなかったが知っていた 18 12.8% 9 8.7%
- 無回答 2 1.4% 4 3.8%

合計 141 100.0% 104 100.0%

Q7 生駒市が行うプロモーションでご存じのものはあります。（複数回答可）

回答数 回答率 回答数 回答率
1 定住促進リーフレット「育マチ、いこま」 10 7.1% 13 12.5%
2 ファミリーイベント「IKOMA　SUN　FESTA」 5 3.5% - -
3 市フェイスブック「まんてんいこま」 3 2.1% 3 2.9%
4 市ホームページ（公式PRサイト） 25 17.7% 27 26.0%
5 映画館のCM 1 0.7% 3 2.9%
‐ 無回答 105 74.5% 65 62.5%

※回答率はアンケート回答者全体に対する割合です。
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